〒739-8511 東広島市鏡山 1-3-2 TEL: 082-424-4383 FAX: 082-424-6040 E-mail: koho@office.hiroshima-u.ac.jp

### 令和4年10月12日

## 広島大学きてみんさいラボ開所式のご案内

## 情報提供

広島 JP ビルディング 2 階に開所準備を進めておりました、本学のサテライトオフィス「広島大学きてみんさいラボ」が開所の運びとなりました。 つきましては、下記のとおり開所式を開催しますので、ご案内いたします。

記

日時:令和4年10月16日(日)11時00分~11時30分

場所:広島市南区松原町2番62号

広島 JP ビルディング2階

出席者:

広島県 商工労働局長 川口 一成氏(広島県知事 代理)

広島市 副市長 及川 亨氏(広島市長 代理)

広島商工会議所 事務局長 伊木 剛二氏 中国経済連合会 専務理事 谷口 雅彦氏 広島大学 学長 越智 光夫

プログラム:

11時00分 開式

11時05分 テープカット

11時20分 閉式 ※閉式後、施設見学

#### <広島大学きてみんさいラボ概要>

広島 JP ビルディングの低層部に『地元との連携で「広島らしさ」を発信する』場を設けたいという広島 JP ビルディング側の要請を受けて、教育・研究成果及び情報発信の場として整備いたしました。

床面積約76㎡の明るい室内には、メインテーブル12席、カウンター10席、小テーブル6席を配置。公開講座や各種セミナー等を開催する一方で、コワーキングスペースとしても開放するとともに、各種展示や販売を行います。地域と本学を結ぶ大きな可能性を秘めた施設として、多くの方にご利用いただきたいと考えています。

#### 【お問い合わせ先】

学術・社会連携部研究戦略グループ 一木

Tel: 082-424-5860

E-mail: gakujutu-strategy@office.hiroshima-u.ac.jp

発信枚数: A 4版 2枚(本票含む)

# 【FAX返信用紙】

FAX: 082-424-6040

広島大学 広報室 行

## 広島大学きてみんさいラボ開所式のご案内

日場	時:令和4年10月16日(日)11:00~11:30 所:広島市南区松原町2番62号 広島 JP ビルディング2階						
			ご出	出席		ご欠席	
	貴	社	名				
	部	署	名				
	ご	芳	名			(計	名)
	雷討	き番ぎ	=				

誠に恐れ入りますが、上記にご記入頂き 10月 14日(金) 16:00 までにご連絡願います。